

大型游乐园 幸福谷 就要来了 全国首家引进欧洲高空索道设备 5月底 出国游 就在家门口

记者 缪星象 文/图

去上海玩欢乐谷——太远；去香港玩迪士尼——太贵；去国外玩个痛快——又远又贵。如果告诉您，今年5月开始，您在“家门口”就能玩到来自西班牙的高空索道、丛林探险；国内顶尖的人造海啸水上乐园，您会不会惊讶？

这不是在说笑，就在我市高楼镇下泽村，寨寮溪风景区边上，一座面积近200亩，投资1.4亿元大型原生态国际化游乐园“幸福谷”正在建设中，欧洲进口的原装游乐设施，国家4A级景区的优美环境，家门口“国际范”的大型游乐园，几个月后，肯定能让您玩得痛快！



人造海浪池施工现场



人造海浪池建成效果图

西班牙侨资回乡 搬来一座游乐园

2月18日，记者来到幸福谷项目一期工程施工现场，虽然春节刚过，但现场施工正在热火朝天地进行。挖掘机来回穿梭，脚下是激情漂流项目的通道；工程师拿着仪器定位，确定彩虹赛道的精确弧度；数十位工人在宽阔平坦的“广场”上铺设水泥，这里将是游客戏水的主要区域，可以体会海啸冲浪、沙滩休闲等项目；最吸引记者注意的，是工地

现场安放整齐尚未“拆包”的高空索道全套设备。

“这是去年从西班牙原装进口的高空索道设备，是国内首套，东西贵运费更贵，总价是国产类似设施的数倍。”幸福谷项目的投资方——瑞安市厚地文化创意有限公司总经理周美浩对记者说。

一说到西班牙，就让人想起足球、斗牛士，西班牙人被公

认为欧洲最休闲最会玩的。周美浩是土生土长的瑞安人，在西班牙从商二十多年。如今他回乡投资，就想把西班牙的休闲娱乐方式带过来。“欧洲人比我们更会玩，也更懂得享受生活。”周美浩说，现在瑞安人的生活水平也越来越高，但却一直缺乏大型游乐设施，玩得不痛快，因此想到“搬一座游乐园到家乡来”。

好山好水好地方 一般的项目还配不上

瑞商回归，侨资回乡，我市历来非常重视，项目所在地高楼镇更是把“幸福谷”作为重点招商引资项目。镇里为此提供了5个场地，带着投资方从西班牙请来两组专家团队反复查看，最终选中了现在的地点——寨寮溪景区边、上泽古村旁。“水清林美风景

好，一般的项目真舍不得用啊。”高楼镇旅游办主任吴振彩说。

青山相拥、两溪环绕，中间一片林地郁郁葱葱，对面就是上泽古村，寨寮溪的水更是清澈见底，这里位于高楼镇地理中心位置，不远处就是56省道和57省道。位于这样的风水宝地，“幸

福谷”除了欧式的高大上，还保留了本地的绿水青山。

“树和水都是好东西，破坏了可就很难恢复了。”现场施工总负责人陈真存说，保留青山绿水是投资方的重要要求，施工期间他们尽量不破坏一棵树木，实在是建设需要，也是采用移栽的办法，以保证“幸福谷”里绿树成荫。

“在茂密的树林里体验高空索道、丛林探险；引入清澈的溪水体验漂流、海浪，这些都是我们在设计时已经考虑到的。”厚地公司行政经理林玉琴介绍，在引进欧美激情探险、水上狂欢这种娱乐理念的同时，幸福谷还保留原生态的山水之乐，一期工程中还有农业科普基地，蔬果园圃，让一家人体验田园野趣，以及适合亲子游乐的儿童驾校、卡丁车等项目，可谓“中西合璧”。



幸福谷 介绍

幸福谷 以幸福为主题、以生态为特征、以 Family Holiday（家庭假日）为核心定位 打造家庭假日休闲、亲子教育培训、艺术与文化体验 科技农业观光、尊严养老等多功能集于一身的国际化度假区。一期主要游乐项目：

1、索道丛林探险 国内首台由欧洲引进的高空滑索，安全性能达到欧洲标准。并按成人、儿

童分成不同难度级别，玩法多样，惊险刺激。还有真人CS战场，让游客体验战火洗礼。

2、乐之海：由海啸冲浪、沙滩休闲、亲子互动、风情表演等分项目构成。在这里，游客可以感受阳光、沙滩的惬意，人造海啸的刺激。

3、悦之湾：由奇幻漂流、彩虹赛道、翻江倒海等项目组成。

游客可以从20米高空随着滑道上下追逐、左右漂移而下，也可以在奇幻漂流中感受时光静好，身心放松。

4、梦之国：精灵王国、趣味攀爬、城市交通、创意工厂、儿童剧场等项目构成。

5、快乐驿站：游客服务区，将提供国内外各类美食，以及更多贴心服务。



幸福谷游乐场鸟瞰图

抓住旅游需求热点 提升瑞安旅游度假档次

市风景旅游管理局相关负责人表示，近年来，不管是全国还是瑞安，旅游产业一直保持着两位数的快速增长，刚刚过去的春节假期，瑞安各大景点游客数量超过了36万人。游客已经不是到景区看看风景那么简单，大家更追求体验式、探究式的项目。目前瑞安虽然也有一些类似项目，但总体而言规模不大、内容不多。

“幸福谷”这个项目抓住了当前旅游需求热点，项目丰富，档次很高，对于带动整个寨寮溪4A风景名胜区的旅游、乃至带动整个瑞

安旅游作用都是很大的。相信该项目建成后将成为温州旅游业新亮点。同时，“幸福谷”是侨资回归的代表，对瑞商回归起到了带头示范作用。

高楼镇旅游办主任吴振彩介绍，包括幸福谷在内，该镇已有四大旅游项目进入施工或试营业阶段，“幸福谷”项目的建成和运营会带来一系列辐射效应。在高楼形成一个大的乡村旅游区域，提升瑞安市旅游度假的水平和档次。而最直接的好处，就是提高当地村民的收入，让乡村共享发展成果。

今年5月底试运营 交通问题亟待解决

2月18日，市风景旅游管理局、高楼镇政府和投资方到现场实地调研，对工程进度表示满意。现场施工总负责人陈真存介绍，“幸福谷”一期工程从去年12月份进场施工以来，工程进度比较顺利，预计到今年5月底可完成90%，届时高空索道、激情漂流、人造海浪等主要设施，以及电力、厕所等配套设施都将完成，试营业没问题。届时，瑞安人不出瑞安，就能体验到充满国

际范、生态美、上档次的游乐园了。

不过，记者调查发现如此大型的国际化娱乐城建成之后，旅游高峰期日客流量可达万人，交通将是一个突出的问题，具体表现在56省道“幸福谷”沿线道路过窄，遇到旅游高峰期，容易堵车，旅游大巴很难驶入。据了解，2015年，高楼镇已将“幸福谷”交通问题列入日程，如何早日解决这个问题，各方面都十分关注。